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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΑΜΘ 

 

Με αγωνιστικό και δυναμικό τρόπο το Δ.Σ. της ΟΣΥΑΠΕ με μέλη των Δ.Σ. των 

πρωτοβάθμιων Συλλόγων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και 

εργαζόμενους, κατήγγειλαν με παρέμβασή τους στο Περιφερειακό Συμβούλιο (28.5.2025), τις 

απαράδεκτες πειθαρχικές διώξεις στον πρόεδρο και την πρώην γραμματέα του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Π.Ε. Έβρου, τις αυθαίρετες μετακινήσεις υπαλλήλων και του κλίματος τρομοκρατίας, 

που γίνεται προσπάθεια να επιβληθεί από την Περιφερειακή Αρχή, καθώς και άλλων 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι. 

 

 

 

Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι η αντεργατική στάση της Περιφερειακής Αρχής με την επιβολή 

κυρώσεων στα πρόσωπα των συναδέλφων, στρέφεται ενάντια σε όλους τους εργαζόμενους και 

το αυτονόητο δικαίωμά μας να εκφράζουμε τις απόψεις μας, να ασκούμε κριτική, να 

αγωνιζόμαστε ενάντια στην απαξίωση των υπηρεσιών μας, τις ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις 

αρμοδιοτήτων, να διεκδικούμε τα δικαιώματά μας.  

Ο αυταρχικός και αντιδημοκρατικός κατήφορος της Περιφερειακής Αρχής αποτελεί την άλλη 

mailto:info@osyape.gr


 

 

όψη της κυβερνητικής αντεργατικής πολιτικής των εξαγγελιών της άρσης της μονιμότητας και 

«νέου» Πειθαρχικού Δικαίου, των μειωμένων μισθών κλπ. 

Απαιτήθηκε να μπει τέλος στις διώξεις, τις αυθαίρετες μετακινήσεις υπαλλήλων, την 

υποστελέχωση και την μη επίλυση άλλων ζητημάτων, όπως η χορήγηση των ΜΑΠ κλπ. 

Καταγγέλθηκε η απαράδεκτη στάση της Περιφερειακής Αρχής, που επέμεινε στη γνωστή 

ρητορική της ότι έπραξε στο πλαίσιο «των νόμων»!!!  

Ιδιαίτερη αίσθηση έκανε επίσης ο προκλητικός ισχυρισμός του Εκτελεστικού Γραμματέα 

ότι ειπώθηκαν συγκεκριμένες φράσεις κατά την  διευρυμένη συνεδρίαση του Διοικητικού μας 

Συμβουλίου, που προφανώς κάποιοι «δικοί» του του μετέφεραν!!!! 

 

Αναλυτικά η παρέμβαση της προέδρου της ΟΣΥΑΠΕ : 

https://www.youtube.com/watch?v=mqJJVFWErsw 

 
Φωτο της παρέμβασης στο link: https://osyape.gr/gallery του site της ΟΣΥΑΠΕ 
(www.osyape.gr) 

 

Δεν δεχόμαστε τη φίμωση που επιχειρείται. Δεν τρομοκρατούμαστε. Θα βάλουμε 

φρένο με τον αγώνα μας και την συλλογική μας δράση. 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
                 ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ                              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
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